

# 熱情洋溢聯歡晚會活動紀要



## ■ 學務處生活輔導組

三月十九日晚上，高雄醫學大學燈光閃耀，熱鬧非凡！

融合多種主題－春暉專案、交通安全及宿舍安全聯誼的「熱情洋溢聯歡晚會」，首先由充滿爆發力、激情高亢的熱音社以「勁歌歡唱，迎向陽光」為主題揭開晚會的序幕，清亮的歌聲、渾厚的鼓點、輕快的節奏，將整個會場炒得沸沸騰騰！這麼熱鬧的活動，本校的大家長王國照校長及林副校長均應邀共襄盛舉，和與會同學一起宣示擔任「春暉大使」，

共同為防制藥物濫用、消除菸害、拒絕酗酒、禁止嚼食檳榔、推動愛滋病防治教育及反飆車，以促進青年學子身心健康發展，提供正當之休閒活動。另在學務長陪同下，教育部軍訓處十四督考分區鄧將軍帶領各校總教官等多位貴賓亦參與本日晚會活動，使晚會上一片星光燦爛，更增光彩。

所謂「熱情洋溢」當然不只這些而已囉，晚會的節目在熱舞社以「拒絕菸害、舞出健康」為主題下，以姣好的體態、豐富的肢體語言、及熱情奔放的活力，引起全場同學歡呼聲不絕於耳；民謡吉他社在「民謡金曲，歡樂今宵」中，以精湛的指法，彈奏出悅耳且動人心弦的旋律，優揚的歌聲，唱出經典的名曲，同學均沈醉在這優美的音樂中，展現出高醫社團傲人的成就；住宿生在宿舍幹部的團康活動帶動下，台上台下呈現出一片歡笑，學務長亦趁此高歌一曲，充分展現出師生同樂的溫馨畫面。

本日晚會在春暉社及宿舍幹部精心布置及規劃下，現場不僅備有各式美味精緻，令人垂涎欲滴的點心及飲料，並配合各項節目中間穿插有獎徵答摸彩活動，在各項獎品的吸引下，更使會場呈現一波波的高潮，而春暉五反運動及交通安全安全教育亦藉由此傳達出去，這均在在呈現出高醫的學生除了專注於課業外，另外多采多姿的社團活動面貌。